



В Омской области возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования 27 июля 2022 г. в парке имени 300-летия г.Омска 5-летней девочки, по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, работники индивидуального предпринимателя, осуществлявшего платные услуги по катанию детей на квадроциклах, не обеспечили в полной мере безопасность детского развлечения, вследствие чего во время катания пятилетняя девочка, нога которой застряла во вращающейся цепи, получила тяжелую травму в виде переломов и ампутации двух пальцев ступни. Пострадавшая госпитализирована. Поездка на квадроцикле осуществлялась в присутствии сотрудника проката.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства случившегося и виновные лица. Расследование продолжается.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1712884>